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Číslo spisu: 22144/2024-M_RAKO  

Číslo záznamu: 96226/2024     Bratislava 23.augusta 2024 

 

R o z h o d n u t i e 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských 

práv, referát akreditačnej komisie, ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na 

odbornú činnosť podľa § 6 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) v znení neskorších predpisov a § 79 ods. 1 písm. e) druhého bodu zákona 

č.448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č.455/1991 Zb. 

o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“), vo veci žiadosti občianskeho 

združenia KAMBEK, o. z., IČO 55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 900 82 Blatné, o 

udelenie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako 

samostatnú odbornú činnosť, rozhodlo 

                                                          

t a k t o : 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských práv, 

referát akreditačnej komisie, 

 

u d e ľ u j e   a k r e d i t á c i u   

 

na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú 

činnosť občianskemu združeniu KAMBEK, o. z., IČO 55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 

900 82 Blatné. 

 

Akreditácia sa udeľuje na dva roky a čas platnosti akreditácie začína plynúť dňom 

nasledujúcim po dni nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o udelení akreditácie na 

odbornú činnosť. 

  

Občianske združenie KAMBEK, o. z., IČO 55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 900 

82 Blatné, bude odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú 

odbornú činnosť poskytovať fyzickým osobám s antisociálnym správaním a páchajúcim 

trestnú činnosť, t. j. najmä osobám vo/po výkone trestu a ich rodinám, rodinám s jedným 

závislým členom, osobám s prejavom závislostí, osobám s nariadeným programom sociálneho 

alebo iného výchovného programu, osobám podmienečne prepusteným, osobám s problémom 

uplatniť sa na trhu práce, osobám vyrastajúcim v neúplnom rodinnom prostredí a 

s antisociálnym správaním.    
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Miesto vykonávania odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti ambulantnou formou je: 

 

 Lomonosovova 2797/6, 918 54 Trnava. 

 

Miesto vykonávania odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti terénnou formou je: 

 

 územie Trnavského samosprávneho kraja. 

 

 Zodpovednou zástupkyňou za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného 

sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti je PhDr. Zuzana Aly. 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

Občianske združenie KAMBEK, o. z., IČO 55703607, so sídlom Kráčice 254/18, 900 

82 Blatné, zastúpené štatutárnymi zástupkyňami PhDr. Zuzanou Aly a Editou Bulavčiakovou 

(ďalej len „účastník konania“), požiadalo dňa 14.mája 2024 Ministerstvo práce, sociálnych 

vecí a rodiny Slovenskej republiky ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na 

odbornú činnosť, o udelenie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne 

poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť.  

 

Podľa § 19 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Podanie sa posudzuje podľa jeho obsahu. Z podania musí byť zrejmé, 

kto ho podáva, akej veci sa týka a čo sa navrhuje. Osobitné právne predpisy môžu ustanoviť 

jeho ďalšie náležitosti.“. 

 

Podľa § 19 ods. 3 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Pokiaľ podanie nemá predpísané náležitosti, správny orgán pomôže 

účastníkovi konania nedostatky odstrániť, prípadne ho vyzve, aby ich v určenej lehote 

odstránil; súčasne ho poučí, že inak konanie zastaví.“. 

 

Nakoľko žiadosť, ktorou účastník konania požiadal o udelenie akreditácie na odbornú 

činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť obsahovala 

formálne nedostatky podľa  § 88 v tlačive žiadosti a ods. 2 písm. f), g) a l) zákona o 

sociálnych službách, konanie vo veci udelenia akreditácie na odbornú činnosť správny orgán 

rozhodnutím č.s.22144/2024-M_RAKO a č.z.69830/2024 zo dňa 23.mája 2024 prerušil a 

účastníka konania podľa § 19 ods. 3 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) v znení neskorších predpisov písomne vyzval č.z.69831/2024 zo dňa 23.mája 2024 

na odstránenie nedostatkov žiadosti v lehote do 30 dní od doručenia výzvy na doplnenie. 

Súčasne správny orgán účastníka konania poučil, že podľa § 89a ods. 2 písm. a) zákona 

o sociálnych službách, ak „v lehote určenej v písomnej výzve žiadateľ o udelenie akreditácie 

na odbornú činnosť (ako účastník konania) nedoplní žiadosť o udelenie akreditácie na 

odbornú činnosť alebo nepredloží chýbajúce doklady“, rozhodne o neudelení akreditácie na 

odbornú činnosť. Účastník konania v stanovenej lehote doplnil všetky požadované náležitosti 

žiadosti o udelenie akreditácie. 

 

 Podľa § 90 ods. 1 zákona o sociálnych službách „O udelení, o neudelení, o zmene, 

o predĺžení a o odňatí akreditácie na odbornú činnosť rozhoduje ministerstvo po 

predchádzajúcom vyjadrení komisie zriadenej podľa osobitného predpisu.“. 
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Akreditačná komisia ministerstva na svojom zasadnutí dňa 24.júla 2024, aj za účasti 

navrhovanej zodpovednej zástupkyne PhDr. Zuzany Aly, prerokovala žiadosť účastníka 

konania o udelenie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako 

samostatnú odbornú činnosť a všetky predložené doklady, podklady a doplnenia. Akreditačná 

komisia ministerstva sa po rozsiahlejšej diskusii vyjadrila, že žiadosť o udelenie akreditácie 

na odbornú činnosť obsahovala formálne nedostatky podľa § 88 ods. 2 písm. j) zákona 

o sociálnych službách v projekte odbornej činnosti. Podľa názorov a vyjadrení Akreditačnej 

komisie ministerstva v projekte odbornej činnosti bolo potrebné vypustiť problematiku 

týkajúcu sa krízovej intervencie, upraviť text „Cieľové skupiny, na ktorých subjekt žiada 

akreditáciu“, keďže sú v ňom v podstate definovaní všetci prijímatelia sociálnej služby. 

Správny orgán názory a vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva akceptoval, preto  

rozhodnutím č.s.22144/2024-M_RAKO a č.z.90752/2024 zo dňa 5.augusta 2024 konanie 

o udelenie akreditácie na odbornú činnosť prerušil. Správny orgán súčasne účastníka konania 

písomne č.z.90755/2024 zo dňa 5.augusta 2024 podľa § 19 ods. 3 zákona č.71/1967 Zb. 

o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov vyzval na odstránenie 

nedostatkov žiadosti o udelenie akreditácie na odbornú činnosť v lehote 30 dní od doručenia 

výzvy na doplnenie žiadosti. Súčasne účastníka konania poučil o neudelení akreditácie na 

odbornú činnosť podľa § 89a ods. 2 písm. a) zákona o sociálnych službách v prípade, ak 

účastník konania v stanovenej lehote nedoplní žiadosť o udelenie akreditácie alebo nepredloží 

chýbajúce doklady. Účastník konania v stanovenej lehote predložil doplnenie k žiadosti – 

prepracovaný projekt odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva. 

 

Akreditačná komisia ministerstva bola oboznámená s prepracovaným projektom 

odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva. Svojím hlasovaním spôsobom 

per rollam zo dňa 21.augusta 2024 odporučila Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky ako príslušnému správnemu orgánu vo veciach akreditácie na odbornú 

činnosť vziať na vedomie predložený prepracovaný projekt, a teda udeliť účastníkovi konania 

akreditáciu na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú 

odbornú činnosť na dva roky. 

 

Miesto vykonávania odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti ambulantnou formou je v priestoroch na Lomonosovovej 

2797/6 v Trnave a miesto vykonávania terénnou formou je územie Trnavského 

samosprávneho kraja. 

 

Odborná činnosť – špecializované sociálne poradenstvo sa bude poskytovať fyzickým 

osobám s antisociálnym správaním a páchajúcim trestnú činnosť, t. j. najmä osobám vo/po 

výkone trestu a ich rodinám, rodinám s jedným závislým členom, osobám s prejavom 

závislostí, osobám s nariadeným programom sociálneho alebo iného výchovného programu, 

osobám podmienečne prepusteným, osobám s problémom uplatniť sa na trhu práce, osobám 

vyrastajúcim v neúplnom rodinnom prostredí a s antisociálnym správaním. Odborná činnosť 

bude zameraná napr. na obnovenie zdravých sociálnych a rodinných vzťahov, vzdelávanie 

v súvislosti s finančnou gramotnosťou, hľadanie práce a zotrvanie v práci, možnosti 

vzdelávania a rekvalifikácie, mobilizáciu sociálnej siete klienta, motiváciu, predchádzanie 

recidíve, preventívne aktivity zamerané na predchádzanie sociálneho vylúčenia, podporu 

abstinencie. V odbornej činnosti sa budú využívať rôznorodé metódy, techniky a postupy 

v závislosti od osoby a schopností konkrétneho klienta.  
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Zodpovednou zástupkyňou za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného 

sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti je PhDr. Zuzana Aly. Menovaná 

v zmysle § 88 ods. 4 zákona o sociálnych službách ústnym pohovorom s členmi Akreditačnej 

komisie ministerstva dňa 24. júla 2024 preukázala znalosti zákona o sociálnych službách, 

všeobecne záväzných právnych predpisov a odborných vedomostí súvisiacich s vykonávanou 

odbornou činnosťou, a teda podľa vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva overila 

odbornú spôsobilosť. 

 

V súlade s § 63 ods. 6 a § 65 zákona o sociálnych službách podmienkou vykonávania 

špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti je registrácia na 

príslušnom vyššom územnom celku. 

 

Podľa § 46 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 

predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu 

veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“. 

 

Podľa § 47 ods. 1 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a poučenie o 

odvolaní (rozklade).“. 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po preskúmaní 

žiadosti účastníka konania o udelenie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované 

sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť a všetkých predložených dokladov, 

podkladov a doplnení k nim, s prihliadnutím na vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva 

a v súlade s platným Organizačným poriadkom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky rozhodlo tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

P o u č e n i e: 

 

 Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa § 61 ods. 1 zákona č.71/1967 Zb. 

o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov podať rozklad na 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho 

oznámenia; včas podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní 

prípustných riadnych opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť 

môže byť preskúmaná správnym súdom. 

    

 

 

             JUDr. Ján Gabura, PhD.  

                generálny riaditeľ sekcie 

 

 

 

Doručuje sa:  

1.   KAMBEK, o. z., Kráčice 254/18, 900 82 Blatné                

2. k spisu  


	R o z h o d n u t i e

